

С НОВЫМ ГОДОМ!

МИР

№ 15 (739) 2024

Научно-информационная газета
Учредитель МБОУ «Гимназия «Лаборатория Салахова»
Издается с 17.10.1994 года. № 15 (739), 26 декабря 2024 года

6+



ГИМНАЗИСТА

ОТ РЕДАКЦИИ. Совсем скоро наступит Новый год – самый добрый и волшебный праздник. Новый год – это возможность что-то начать сначала, отпустить старые обиды, взять с собой в наступающий год всё, чем порадовал уходящий... В ожидании этого праздника все: и дети, и взрослые (хоть и тщательно это скрывают ☺) – надеются на чудо и исполнение заветных желаний. А если верить всем сердцем даже в невозможное, то оно обязательно случится! Поздравляем всех с наступающим Новым годом! Стремитесь к своим мечтам, и они обязательно исполнятся! А наши шестиклассники в преддверии праздника рассказали свои

Новогодние истории

Исполнение желаний

Новый год – любимый праздник всех детей, а Дед Мороз – главный герой Нового года.

Если бы мне хотя бы на один день выпала возможность стать Дедом Морозом, я бы начала этот день с исполнения самых заветных желаний. Большим бы я дала здоровья, бездомным – дома, всем детям – добрых и любящих родителей, одиноким людям самых искренних друзей. И обязательно я бы прекратила все войны на нашей планете и сделала бы всех людей счастливыми.

После исполнения всех желаний я бы продолжила творить чудеса. Зажгла бы ёлки во всех городах, дарила бы подарки не только детям, но и взрослым, они же тоже должны верить в чудеса.

Но к сожалению, я не Дед Мороз, и не могу исполнять желания. Но я могу подарить подарки близким, провести время с бабушками и дедушками, им часто очень не хватает нашего внимания. И, конечно же, я напишу письмо настоящему Дедушке Морозу и буду с нетерпением ждать новогоднего чуда.

Василиса Манжосова

Если бы я была Снегурочкой

Думаю, быть помощницей Деда Мороза – очень ответственная и важная работа. Каждый год нужно готовить детям подарки и вселять в них веру в чудеса,

дарить волшебство в этот семейный праздник каждому человеку.

Если бы я была Снегурочкой, то я бы одевалась в самые красивые зимние наряды, чтобы удивлять и радовать ребят. Я сделала бы всё, чтобы дети полюбили Новый год и зиму. Хотела бы вдохновлять их на добрые поступки и помощь окружающим.

У меня бы появилась возможность поговорить с Дедом Морозом и помочь ему выбрать для детей самые лучшие подарки. Если бы Дедушка Мороз решил со мной советоваться по поводу того, заслужил ли определенный ребёнок своим поведением подарок, то я бы всегда говорила, что заслужил, ведь очень хочется, чтобы каждый ребёнок был доволен праздником. Думаю, именно это и стало бы моей главной целью – сделать всех детей счастливыми и подарить каждому из них настоящее новогоднее чудо!

Татьяна Гришко

Если бы я была Дедом Морозом

Если бы я была Дедом Морозом, то в первую очередь сделала бы так, чтобы мир наполнился здоровьем и радостью. Ведь самое главное в жизни – это здоровье, а когда ты не здоров – ты не можешь радоваться.

Я считаю, что здоровье – это самое заветное желание всего человечества. Что желают люди друг другу на все

праздники? Конечно, здоровья!

Поэтому, если бы я обладала такой силой, я бы непременно исполнила эту мечту для людей. И особенно мне хотелось бы избавить от тяжёлых болезней детей и сделать их семьи счастливыми. Очень хочется верить в силу волшебства, особенно под Новый год.

Алина Ульяновкина

Как праздновали Новый год мои бабушки и дедушки

Давайте представим, что мы попали в прошлый век, и посмотрим, как тогда праздновали люди Новый год.

Накануне праздника родители приносили ёлку из леса. Она была вся в снегу, её ставили оттаивать. На весь дом пахло хвоей. Потом её начинали наряжать. Игрушек было мало, в основном украшали ёлку печеньем и конфетами, а ночью, пока никто не видит, их ели. Делали снежинки из ваты, дождик из проволоки, клеили гирлянды из бумаги. На верхушку обязательно водружали звезду, а под ель ставили гипсового Деда Мороза.

На улице всегда было много детей, они лепили снежных баб и веселились, играя в снежки.

Бабушка вспоминает: «Однажды наш родственник привёз нам в подарок гирлянду – в России их тогда ещё не продавали. Это была небольшая связ-

Окончание на стр. 2

Новогодние истории

Окончание. Начало на стр. 1

ка лампочек, которые очень быстро перегорали, но мы как-то их чинили, очень берегли подарок».

На Новый год дети всегда читали стихи, пели песни. При этом малыши обязательно ставили на стул.

Главными новогодними блюдами были пироги и холодец. А ещё папа всегда пёк пирожные – он был повар-кондитер. Но достать ингредиенты было достаточно сложно. А главное: всегда была атмосфера праздника.

Моника Юрьева

Новогоднее чудо

В жизни существует прекрасное время года – Новогодняя пора. Это время волшебства. Время, когда человек на мгновение вновь может вернуться в детство и поверить в чудо. Новый год для всех разный: одни считают его поводом для шумных праздников и долгожданных подарков, другие чувствуют, как время неумолимо течет сквозь пальцы, уходя в предыдущий год. Но каждый из нас продолжает втайне надеяться и верить в волшебство.

Взрослые провожают уходящий год, оглядываясь назад, строят планы на грядущий год, втайне ожидая чего-

то волшебного. Все они готовятся к встрече Нового года по-разному, но всех объединяет одно – создание уюта и тепла в своей квартире и, конечно, покупка подарков, ведь каждый хочет порадовать своего близкого и принести ему то самое чудо, которого он ждал весь год.

Объединяют нас и общие традиции: в каждом доме принято украшать новогоднюю ёлку. И это тоже чудо – нас объединяет желание создать красоту, украшая ёлку гирляндами и ёлочными игрушками. Особенно красиво смотрятся игрушки из стекла, они переливаются радужным блеском, словно в каждой из них таится искорка волшебства. А в канун Нового года под ёлочку аккуратно кладут подарки, и каждый подготовил что-то особенное.

Украшают не только дома, но и улицы города. На столбах развешивают цветные фонари с причудливыми узорами и с наступлением темноты их зажигают, город преобразается, окрашиваясь в тёплые жёлтые тона. Ночью, когда снег медленно падает с неба, город выглядит особенно волшебно, создавая новогоднее радостное настроение.

В магазинах витает предчувствие Нового года: появляются всевозмож-

ные новогодние товары, люди торопятся, выбирают подарки, перебирают одну вещь за другой. Создается атмосфера приятной праздничной суеты. Когда люди готовятся к встрече Нового года – украшают дома, выбирают подарки – они становятся роднее и ближе друг другу, создавая настоящее чудо. И, сами того не замечая, творят волшебство, преображая мир вокруг.

Вечером 31 декабря наступает время накрывать новогодний стол кулинарными шедеврами: угощения приготовлены с душой, ведь каждая хозяйка хочет удивить своих гостей. Настоящее счастье наступает, когда вся семья собирается за праздничным столом, обсуждая планы на следующий год и делясь своими секретами. Царит атмосфера праздника и уюта, которая сближает людей. Новогодняя пора даёт ощущение тепла, которое мы ждём. А в самый Новый год, под бой курантов даже взрослые загадывают желания, а значит верят в чудо, в волшебство. И чтобы сотворить это волшебство, вовсе не нужна помощь Деда Мороза или феи: когда семья собирается за новогодним столом – это и есть настоящее чудо, которое под силу каждому.

Элизабетта



Удивительные снегири



Перед Новым годом во 2В открылась мастерская Деда Мороза, где ребята изготавливали из ниток удивительных снегирей! Конечно, не без помощи родителей и художника-постановщика Маргариты Васильевны Дикун.

Ребята не только мастерили красногрудых зимних птичек, но и читали стихи про снегирей, слушали их пение и рассказывали, как помочь птицам зимой. Кстати, по одной из версий своё название эти пернатые получили от тюркского слова «сниг» – красногрудый. А в старину эту птицу называли «жуланчик». Ещё у представителей этого семейства есть способность к подражанию звукам – они могут воспроизводить пение разных птиц, и в XIX веке за это умение снегиря называли русским попугаем.

Готовых ярких птичек посадили на чудо-дерево, чтобы можно было любоваться на них всю зиму!

МГ



Это так просто!

Новый год – один из самых долгожданных, счастливых и ярких праздников для всех и каждого! Но... Давайте посмотрим на этот праздник с другой стороны:

- после него остаётся куча мусора;
- много продуктов расходуется на салаты, которые не успевают съесть;
- обёрточная бумага от подарков буквально повсюду;
- ёлки вырубаются, чтобы они простояли несколько месяцев и потом пошли в мусор!

И это не все проблемы этого праздника. Да, Новый год – не совсем экологичный праздник. И это грустно. Поэтому мы решили сделать его хотя бы чуточку лучше и принести меньше вреда природе!



Для этого мы решили использовать втулки от туалетной бумаги. Кто-то скажет: они же картонные и их можно сдать в макулатуру? А вот и нет! Их не принимают на переработку из-

за большого количества клея между слоями картона. Но, оказывается, можно дать вторую жизнь и таким вещам.

Мы сделали из втулок яркие новогодние игрушки! Делали их несколько недель: находили идеи, вырезали, клеили и декорировали наши самодельные игрушки. У всех получились свои индивидуальные поделки, все со своими особенностями и красотой! Зайчики, снеговики, олени – самые частые варианты игрушек. И неудивительно! Я узнала, что кто-то украсит игрушкой комнату, кто-то подарит её, а кто-то украсит ёлку. Все изделия нашли своё применение. Давайте вместе сделаем Новый год экологичнее, ведь это так просто!

Ольга Слита



Новогодние фантазии



Новый год – время радостных хлопот и весёлой суеты, которая втягивает в свой водоворот и детей, и взрослых. Этот водоворот закружил и 6В: у ребят прошёл предпраздничный мастер-класс «Новогодние фантазии» по изготовлению рамок для фотографий. Гимназисты с удовольствием и вдохновением окунулись в работу: дружно мастерили, помогали друг другу, пели песни, делились своими мечтами, говорили добрые слова. Тёплая творческая атмосфера помогла детям почувствовать приближение праздника.

МГ



С НОВЫМ ГОДОМ, или Что общего у Шершня и Змеи

В очередной раз мы решили сравнить покровителей наступающего 2025 года по славянскому календарю (Годослову) и по восточному гороскопу. Какие животные являются символами года? Что у них общего и что отличает? Давайте разберемся!



Жалящий Шершень (Оса)

Несмотря на грозное имя, Оса не сулит бед и болезненных укулов со стороны судьбы. Покровитель 2025 года считается воплощением трудолюбия, упорства и энергичности. Люди, рождённые в его год, обладают целеустремлённостью, выносливостью, цепкой памятью и хорошим чувством юмора. В то же время они нетерпеливы, склонны к суетливости и в порыве эмоций нередко совершают необдуманные поступки.

Наступающий год – это период повышенной активности во всех жизненных сферах. Будучи ярким противником застоя и однообразности, Шершень побуждает даже самых ленивых людей к решительным действиям и поощряет приложенные усилия. Под его надзором можно реализовать самые смелые планы и проекты!

Однако у подобного всплеска энергии есть и обратная сторона – без чёткой цели даже полезная активность превращается в суету. Также высока вероятность столкновения с различными препятствиями на пути к мечте. Преодолеть их будет непросто, но тех, кто проявит настойчивость и терпение, Жалящий

Шершень вознаградит по достоинству.

Год благоприятен для исправления совершенных ошибок. Он создаёт благоприятную среду для разрешения конфликтов, и хотя далеко не все противостояния завершатся мирно, они могут стать площадкой для дальнейшего роста и развития.

В год Жалящего Шершня важно уделять внимание окружающим. Хотя символ года и поощряет целеустремлённость, но «хождение по головам» не одобряет. Эмпатия и сочувствие, напротив, могут стать ключом к успеху, а совершенное добро с высокой вероятностью вернётся сторицей.

Чтобы задобрить Жалящего Шершня и привлечь в дом удачу, нужно поставить на стол его любимые блюда: мёд и медовые десерты, фрукты, крупы, орехи и мясо. Праздничный стол сервировать в жёлтых, коричневых и золотых тонах, которые ассоциируются с трудолюбивым покровителем года.



Зелёная Деревянная Змея

В восточном гороскопе Змея – одно из самых уважаемых и почитаемых животных. Она является символом ума и мудрости, а вместе с тем – гибкости и хитрости. Благодаря этим качествам Змея способна легко адаптироваться и приспосабливаться к переменам.

Змеи считались на Востоке вполне миролюбивыми и спокойными, однако недооценивать их не стоит: в случае опасности змея способна дать отпор противнику. А найти её рядом с домом счи-

Кстати

По Славянскому календарю Год Жалящего Шершня официально наступит 20 марта 2025 года.

По восточному календарю Год Зелёной Деревянной Змеи вступит в свои права 29 января 2025 года.

талось предвестником большой удачи.

Отличительная особенность Змеи – способность сбрасывать кожу. Поэтому год Змеи зачастую ассоциируется с обновлением, а значит стоит быть готовыми к переменам. Змея целеустремлённа, но при этом терпелива и не спешит принимать решения. Такие качества могут оказаться полезны для достижения успеха.

Год Змеи не должен принести крупных разочарований. Правда, иногда Змея может повредничать, и тогда неизбежны испытания и катаклизмы.

Змея считается символом роста и развития, удачи и процветания. Наступающий год предоставит людям возможность достичь своих целей, особенно если они открыты к изменениям, а также будут проявлять гибкость и прислушиваться к своей интуиции.

Дерево, выбранное стихией наступающего года, принесёт в жизнь баланс и гармонию, а зелёный цвет является олицетворением обновления и возрождения.

Чтобы порадовать Змею, стол нужно декорировать в серой или зелёной гамме, можно с оттенками белого, жёлтого. Эта юркая хищница очень разборчива в еде, поэтому на праздничном столе должно быть как можно больше свежей зелени, овощей, фруктов и ягод. Из мяса лучше выбрать птицу, кролика или свинину.

По информации kr.ru, ria.ru, dzen.ru

До наступления 2025 год ещё есть время поискать отличия и схожести прогнозов © А мы поздравляем вас с Новым годом и желаем здоровья, мирного неба, счастья, удачи, достижения целей и новогодних чудес!